
参加者数：74名　　アンケート回答：65名　　回収率：88％

1.記入者について(複数回答あり）

2.本日の研修内容について

≪ご意見≫

≪ご意見≫

3.今後の研修会開催に向けて

4.困っている事や他病院と協力していきたい事

          出来た。何より話す、それが大事と思う（P)
　　　　 ・精神科病院の意見が参考になった(看）

・身寄りのない人を支援する枠組みを現場
から提言、構築していく体制がもてることを
期待したい。

※障害、施設、地域包括支援センター、障害者基幹支援センター、かかりつけ医、リハビリ

～ one team ～
第２回 病院と病院の縦と横のつながりを深める研修会 アンケート集計結果

　         でしたが、日々の業務に生かせる情報がたくさん聞けて
　         良かった。（Ｍ）
         ・さまざまな機関との情報が共有できた。(M)
         ・他領域で活躍するＳＷのお話が聞けて良かった（Ｐ）
         ・相互理解ができた.(P)
         ・それぞれの機関の役割・考え方を知る・交換することが

         ・介護療養病床との違いや相談方法（流れ）など、
         　とても勉強になった。（P)
         ・介護医療院と連携することは今までもあったが、
           詳細までは把握していなかったため大変勉強になった。（P)
         ・わかりやすかった。(看）

         ・経験年数が浅くグループワークでの発言を中々できません

         ・わかりやすく、とても理解を深めることが出来た。（Ｍ）
　　　　 ・特養・老健との違いなど、とてもわかりやすかった。（Ｍ／Ｐ）
         ・介護医療院の制度的意義、サービス内容等を知ることが
         　出来た。(M)

在宅医療介護従事者研修会
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文中略語・・(M)=MSW,(P)=PSW,(看)＝看護師


